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Дисципліни, що викладає: Комунікативні стратегії англійська мова (ОР 

Бакалавр); Комунікативні стратегії німецька мова (ОР Бакалавр); 

Соціолінгвістичні проблеми в аспекті перекладу (ОР Бакалавр); 

Аудіовізуальний переклад (ОР Бакалавр); Переклад офіційно-ділових 

документів (ОР Бакалавр); Практичний курс першої іноземної мови та 

практика перекладу (ОР Магістр); Переклад стандартизованої документації  

(ОР Магістр); Академічний переклад (ОР Магістр); Переклад офіційних 

документів міжнародних організацій (ОР Магістр). 

 

Обов’язки по кафедрі: партнер Корпусу Миру; викладач-партнер 

каліфорнійського університету Stanislaus; відповідальний за виховну роботу 

студентів; відповідальний за перевірку кваліфікаційних робіт на плагіат; 

ведення сторінок кафедри в соціальних мережах. 

 

Додаткова інформація: закінчив Хмельницький національний університет, 

факультет міжнародних відносин у 2006 році. Спеціальність «Переклад», 

кваліфікація «Перекладач, вчитель англійської мови». Диплом з відзнакою 

(Диплом: ХМ 30407375). 



На кафедрі германської філології та перекладознавства (кафедра перекладу з 

2000 по 2018 рр) з вересня 2016 року. 

 

Почесні нагороди, відзнаки: 

- Грамоти та подяки ХНУ кращому викладачу факультету та за сумлінну 
наукову, начально-методичну  та організаційну роботу (2008; 2009; 

2018; 2022). 

 

Наукові інтереси: композитологія; соціолінгвістика, сленг; аудіовізуальний 

переклад; синхронний переклад, американський спортивний медіадискурс. 

 

Публікації: Автор понад 35 наукових і 6 навчально-методичних видань, 3 

навчальних посібників з грифом вченої ради ХНУ. 

Google Scholar: https://scholar.google.com/citations?user=khXja7UAAAAJ&hl=en 

 

 

Стажування: 

 

 Хмельницький національний університет, Підвищення кваліфікації за 

програмою: «Ресурси та методи проведення навчальних занять on-line в умовах 

карантину» у період з 1 грудня 2020 р. по 30 травня 2021 р., (Сертифікат № 21/250); 

 

 Полонійнійна академія в Ченстохові (Республіка Польща), Науково-педагогічне 

стажування на тему “Професійна підготовка сучасного філолога: використання 

європейських практик в освітній системі України” у галузі знань “Філологія” 

обсягом 6 кредитів (180 годин),  період з 25 жовтня по 05 грудня 2021 року; 

Сертифікат № FSI-250513-Cz. 


